
11 ΔΕΚΕΜΒΡΗ Η ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΙΚΑΡΙΩΤΩΝ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ!

 

Δελτίο Τύπου της Επιτροπής Αγώνα για την Υγεία σε Ικαρία και Φούρνους
Ανοιχτή συνεδρίαση της Επιτροπής Αγώνα για την Υγεία σε Ικαριά και Φούρνους (ΕΑΥ) πραγματοποιήθηκε
την Δευτέρα 23/11/15 αμέσως μετά την λήξη της μαζικής κινητοποίησης έξω απ’ τα δικαστήρια για τις 4
δίκες κινηματικού χαρακτήρα (πρώην εργαζόμενοι – εθελοντές και ο πρώην Δήμαρχος Ικαρίας για την
υπεράσπιση της λειτουργίας του Γηροκομείου, συνδικαλιστές της ΔΕΗ για την κατάληψη στην Εφορία,
αιρετοί και κάτοικοι για την κινητοποίηση για τα βαπόρια, αναγραφή συνθημάτων).

Αποκλειστικό θέμα της συνεδρίασης ήταν η συγκέντρωση στην Αθήνα στο Υπουργείο Υγείας (παράλληλα
με επαφές και σε άλλα υπουργεία κι υπηρεσίες). Πιο συγκεκριμένα συζητήθηκαν οργανωτικά ζητήματα
αυτής της κινητοποίησης και ο τελικός καθορισμός ημερομηνίας της συγκέντρωσης αφού προέκυψε
ανάγκη αλλαγής αν και στην προηγούμενη συνεδρίαση της Επιτροπής στις 9/11 στον Κάμπο είχε
αποφασιστεί ως ημερομηνία η 4/12 (λόγω του ότι για εκείνη τη μέρα έχει ανεπίσημα εξαγγελθεί επίσκεψη
του Αμερικανού Υπ. Εξωτερικών Κέρι στην Αθήνα, το οποίο σημαίνει ότι το κέντρο της πόλης θα είναι
άβατο).

Έγινε ενημέρωση για την τρέχουσα κατάσταση καθώς και για το τι έγινε στην συνεδρίαση του Δημοτικού
Συμβουλίου στις 20-11-15 όπου συζητήθηκε αντίστοιχο θέμα. Σ’ αυτή την συνεδρίαση του Δ.Σ. είχε κληθεί
εγγράφως ο Σύλλογος Εργαζομένων του Νοσοκομείου Ικαρίας (ΣΕΝΙ) ενώ η Επιτροπή Αγώνα επιδεικτικά
αγνοήθηκε. Με τον ίδιο τρόπο επιχειρήθηκε να «εξαφανιστεί» κι από τη συζήτηση αφού το όνομά της δεν
αναφέρθηκε σε καμιά απ’ τις τοποθετήσεις -πλην αυτής της κας Μπινίκου. Κατά την τοποθέτηση του ΣΕΝΙ
ξεκαθαρίστηκε όμως ότι ο Σύλλογος εκφράζεται και λειτουργεί στα πλαίσια της Επιτροπής Αγώνα -στην
δημιουργία και την δράση της οποίας πρωτοστάτησε- και δεν μπορεί κανείς να κάνει ότι αγνοεί μια
ανοιχτή, μαζική πρωτοβουλία που όχι μόνο υπάρχει αλλά που ηγήθηκε των αγώνων για τα ζητήματα της
υγείας τα τελευταία 3 χρόνια. Άλλωστε, όπως έγινε και στις συναντήσεις στα Υπουργεία Υγείας και
Εργασίας στις 12/03/15, μ’ αυτή την Επιτροπή καλείται στην πράξη ο Δήμος να συνευρεθεί και να
συνεννοηθεί για τις αποφασισμένες κινητοποιήσεις και αυτές οι πρακτικές δεν βοηθάνε στη δημιουργία
καλού κλίματος και αποτελεσματικής συνεργασίας .

Επίσης έγινε ενημέρωση και για τις επαφές που είναι σε εξέλιξη με νοσοκομεία άλλων περιοχών για από
κοινού παρουσία στην Αθήνα, αφού –όπως και το 2013- υπάρχει προσπάθεια από μεριάς μας για
συντονισμό με άλλες περιοχές και προκήρυξη απεργίας στο χώρο της υγείας, όπου ήδη έχουν εξαγγελθεί
κινητοποιήσεις και για τις 27/11 και 2/12.

Επίσης προγραμματίζεται συνάντηση με τους Συλλόγους της παροικίας στην Αθήνα.

Τελικά –και κατόπιν σχετικής προφορικής συνεννόησης με τον Δήμο Ικαρίας- αποφασίστηκε ως ημέρα της
κινητοποίησης η Παρασκευή 11 Δεκέμβρη. (Προσυγκέντρωση 10:30 το πρωί στην Πλατεία Βικτωρίας)
Η συγκέντρωση θα γίνει πρωϊνή ώρα που θα ανακοινωθεί σύντομα, αφού πρώτα γίνει προγραμματισμός
συναντήσεων στα άλλα υπουργεία κι αφού ξεκαθαρίσει το ζήτημα του συντονισμού με άλλες περιοχές και
της απεργίας εκείνη την μέρα.

Για τα πρακτικά ζητήματα της κινητοποίησης

Η αναχώρηση θα γίνει με το βαπόρι την Πέμπτη 10/12 το μεσημέρι από τον Άγιο και υπάρχει η
δυνατότητα επιστροφής την επόμενη μέρα στις 4μμ προς Εύδηλο. Επειδή φέτος, λόγω της μεταφοράς των
προσφύγων απ’ τα νησιά, υπάρχει πρόβλημα θέσεων και προκύπτει ανάγκη να κλειστούν αυτές έγκαιρα για
να εξασφαλιστεί η μετακίνησή μας, όσοι προτίθενται να ταξιδέψουν και να συμμετέχουν στην
έκδοση ομαδικού εισιτηρίου παρακαλούνται να δηλώσουν τη συμμετοχή τους στα τηλέφωνα /



2275022666 /6976924107/6977099610.

Επίσης –ακριβώς όπως και το 2013- η Επιτροπή Αγώνα φτιάχνει «κουμπαρά» οικονομικής
ενίσχυσης για να χρηματοδοτήσει την αγορά εισιτηρίων ειδικά για όσους δυσκολεύονται να καλύψουν το
κόστος αν κι έχουν την πρόθεση να έρθουν στην κινητοποίηση. Για το σκοπό αυτό κυκλοφορούν κουπόνια
ενώ πιθανόν να γίνει μακαρονάδα ή άλλες εκδηλώσεις οικονομικής ενίσχυσης. Για το σκοπό αυτό όποιος
θέλει να βοηθήσει μπορεί να επικοινωνεί στα τηλέφωνα 6978163666 και 6986536729.

Τις επόμενες μέρες θα υπάρξουν νέες ανακοινώσεις με περισσότερες πληροφορίες τόσο για τα παραπάνω
ζητήματα όσο και για τις ενημερωτικές εκδηλώσεις της Επιτροπής Αγώνα για την Υγεία που θα
συνεχιστούν στην περιοχή.
https://panikarionosokomeio.wordpress.com/
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